

Eidgenössisches Volkswirtschaftsdepartement EVD **Staatssekretariat für Wirtschaft SECO**



Handelsregister - Registre du commerce - Registro di commercio

SH

Mutationen - Mutations - Mutazioni

ETAWATT Schaffhausen AG, in Schaffhausen, CH-

290.3.006.353-8, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 131 vom 08.07.2011, S. 0, Publ. 6244950). Statutenänderung: 12.12.2011. Aktienkapital neu: CHF 2'880'000.00 [bisher: CHF 1'920'000.00]. Liberierung Aktienkapital neu: CHF 2'880'000.00 [bisher: CHF 1'920'000.00]. Aktien neu: 2'580 vinkulierte Namenaktien zu CHF 1'000.00 und 3'000 vinkulierte Namenaktien zu CHF 100.00. [bisher: 1'620 vinkulierte Namenaktien zu CHF 1'000.00, 3'000 vinkulierte Namenaktien zu CHF 1'000.00]. Vollzug der genehmigten Kapitalerhöhung gemäss Beschluss vom 04.07.2011. [gestrichen: Die Generalversammlung hat mit Beschluss vom 04.07.2011 eine genehmigte Kapitalerhöhung gemäss näherer Umschreibung in den Statuten eingeführt.].

Tagesregister-Nr. 2023 vom 12.12.2011 / CH-290.3.006.353-8 / 06460500